Aswkrnees tplywvouetplog

1. Aivoviar oto Simhavd oynuo o opdoydvia tpiyeovo ABT kot ATA. Av 30

yvopiovpe 6t BI=20, FA=5 kon B =30°, va npocdiopicete TV TAevpd X Kot 20
mv yovio o.

2. No vmohoyicete 10  uPadov  tov
tpoaneCiov ABI'A av yvopilete 611 AB=12,

Br=4+/2 , AA=5 au T =45°, u 45

3. X0 dumhavd oynua yvopiloope ot: AE=3 «at w 1043
(BAEZ)=15, AB=10 xa1 AI=10+/3 /Na vrohoyicete -

mv TAevpd BA, v AA kabdg kan tig Yovieg @, 6. Télog
vo e€etdoete av 1o Tpiyovo ABT givat opbey®vio. B

4. Osopodps o 0,0901}0’3\/1(1 piyova ABT (A =90% kot BI'A

(B'IA“ A=90). Av AB=8, AI'=6 xou BA= 2 , VoL VToAOYioETE TOL

8

uﬁm-‘f‘cov mAgvpdv Bl kot I'A xaBdg ot v yovia I'B A.

5. Alvetou tpiyovo ABI kat 1o Dyog tov AA. Av

AB=4, AT=4/3 xau I =30°, tére:

o) No vroAoyicete 10 uKog Tov Dyoug AA
B) Na vroloyicete v mhevpd B

v) Na e€etdoete av to tpiyovo ABI givan
opBoymvio.




6. Aiveton opfoydvio Tpomélio pe /& = é =90°, & =45° AB=5
ror BI'=3.

o) No vrroloyicete TV mepipeTpo Tov tpomeliov

B) Na mpocdiopicete 10 epPaddv Tov tpameliov.
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7. Aiveton opProydvio kat wwookehéc tpiyovo ABT pe T =120°
kot AI'=BI'=4. Av AAL1BI, vo vmoloyicete t0 gupaddv Tov .
A
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8. 10 dimhovo oyfpa yvopilovpe 61t AE=3, BA=10, .
A A | E
AT=442 , EA A=60° ka1 A B T=45°. No. eketdoete av | 0"
10 Tpiymvo ABA givatl opBoydvio. ‘ 10
i

/
Q. 1o dumhavo oyfpadtveror BI=3] BA=32 ,A é =45 kot

B /& '=90°. No. tpesdiopicete Ty yavia o.

10.. ’N(x VTOAOYIGETE TO AMOTEAEGLOTO TMOV TOPOUCTAGEWDV:
o) Mua5°+ ouv?45°— gp45°
B) Mu60°+ cvv30°® — gp60°

ouv30°
v nu30° - £¢30°
8)  ep60°nu60°+ 3nu30°
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